

正誤表

このたびは、弊社刊『改訂第3版 センター試験 地理Bの点数が面白いほどとれる本』の記述につき誤りがございました。お詫びとともに、訂正させていただきます。

ページ	場所	誤	正
111ページ 図11		<p>ポドゾル</p>	<p>褐色森林土</p>
205ページ 図11			<p>氷</p>
295ページ 図8		<p>図8 世界の主な紛争地域</p>	<p>図8 世界の主な紛争地域</p>
333ページ	10～11行目	2012年には	2012～2015年には